OBRATNO SORAZMERJE

1. Skopati moramo 10 m dolg jarek. Narocili smo 1 bager in je to delo opravil v 10 urah.
a) V kolikSnem €asu bi enako delo opravila 2 bagra?

b) V kolik§nem &asu bi enako delo opravili 4 bagri?

2. Imamo sadovnjak in 5 obiralcev bi jabolka v tem sadovnjaku obralo v 6 urah. V kolikSnem
Casu bi ta isti sadovnjak obrali 3 obiralci?



3. 10 zidarjev naredi fasado na hisi v 6 dneh. V koliko dneh bi bila fasada narejena, Ce bi
delalo 8 zidarjev in €e bi vsi delali enako ucinkovito?

4. Na razpolago je toliko sadik trte, da lahko nasadijo 20 vrst po 80 sadik?

a) Koliko vrst nasadijo, ¢e v je v eni vrsti 50 sadik?

b) Nasadijo 40 vrst. Koliko sadik je v eni vrsti?



